

Vysvětlení, doplnění a změna zadávacích podmínek

Název veřejné zakázky:	SUPŠ Jihlava-Helenín – Rekonstrukce DM
Předmět veřejné zakázky:	stavební práce

Identifikační údaje zadavatele

Název:	Kraj Vysočina
IČO:	70890749
Adresa sídla:	Žižkova 57/1882, 586 01 Jihlava
Profil zadavatele:	https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html
Osoby oprávněné za zadavatele jednat:	Mgr. Vítězslav Schrek, MBA, hejtman Mgr. Karel Janoušek, člen rady kraje Ing. Zdeněk Berka, vedoucí Odboru majetkového Krajského úřadu Kraje Vysočina
Kontaktní osoba:	Mgr. Petr Tlustoš
Telefon, fax:	+420 564 602 588
E-mail:	tlustos.p@kr-vysocina.cz

I. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje na základě písemných dotazů dodavatelů ze dne 16. 3. 2023 a 20. 3. 2023 následující vysvětlení, doplnění a změnu zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

V poskytnutých podkladech výkazu výměr postrádáme položku dodávky a montáže výtahu. Žádáme o prověření a případné doplnění či upřesnění, kde se nachází.

Odpověď:

Zadavatel prověřil příslušný výkaz výměr. Dodávku a montáž výtahu skutečně neobsahoval, proto doplňuje soupis prací, dodávek a služeb.

Dotaz č. 2:

V technické zprávě je informace, že projektová dokumentace nepočítá s venkovními omítkami, přitom ve výkazu výměr jsou položky k ocenění. Co tedy platí?

Odpověď:

Celá venkovní fasáda bude zateplena minerální vatou včetně venkovní probarvené fasády, tak jak je uvedeno ve výkresové části projektové dokumentace.

Dotaz č. 3:

V projektové dokumentaci jsme nenašli přesnou specifikaci na čistící zónu – vstupní rohože, prosím Vás o doplnění.

Odpověď:

Zadavatel upřesňuje, že velikosti rohoží jsou uvedeny v části IO 01 výkres 02 projektové dokumentace. Zároveň doplňuje, že je počítáno s odtokem do travivodu (podloží).

Dotaz č. 4:

V projektové dokumentaci jsme nenašli specifikaci na všechny žaluzie (rozměry). Prosím Vás o doplnění.

Odpověď:

Zadavatel nestanovuje požadavky na rozměry žaluzií, neboť ty musí kompatibilní (odpovídající) velikosti profilu okna, který použije dodavatel.

Dotaz č. 5:

Výplně otvorů podle nařízení Evropské unie se mají přednostně vyrábět z recyklátu, požadovat prvoplasty je dnes již neobvyklé. Proč zadavatel požaduje prvoplasty? Mohou být nahrazeny z recyklátu?

Odpověď:

Zadavatel umožňuje i recykláty. V tomto duchu upraveny tabulky PSV.

Dotaz č. 6:

Bude zadavatelem akceptováno, že výplně otvorů budou osazeny se stavební hloubkou profilu 83 mm?

Odpověď:

Ano, adekvátně upraveno v tabulkách PSV.

Dotaz č. 7:

Chtěl bych se zeptat, kde se nachází specifikace aktivních prvků, které používají SLP technologie, pro zajištění návaznosti se stávajícím zařízením, popřípadě o doplnění těchto informací.

Odpověď:

S ohledem na skutečnost, že zadavatel Vysvětlením, doplněním a změnou zadávacích podmínek III ze dne 16. 3. 2023 vypustil aktivní prvky IT z předmětu veřejné zakázky, považuje tento dotaz za již bezpředmětný.

Dotaz č. 8:

Ve výkazu výměr je chybně uvedený počet kusů. Ve výpisu prvků jsou uvedeny dva kusy.

78	K	76_6 R_002	Montáž a dodávka - vnitřní dveře hladké 80×197 cm RAL7035; zárubeň CGU 150 mm RAL7035; kování, zámek, práh alt.lišta, tabulka účelu místnosti; PO EW15 DP3-C samozavírač (podrobná specifikace dle PSV ozn.65)	kus	1,000
----	---	---------------	--	-----	-------

Odpověď:

Ano, opraven soupis prací, dodávek a služeb.

II. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje i bez písemných dotazů dodavatelů následující vysvětlení a změnu zadávacích podmínek:

Změna č. 1:

Z Přílohy č. 3a zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr **NEUZNATELNÉ NÁKLADY vypouští položky**

12	K	953946124	Montáž atypických ocelových konstrukcí profilů hmotnosti přes 13 do 30 kg/m, hmotnosti konstrukce přes 5 do 10 t	t	8,856		0,00	CS ÚRS 2023 01
		Online PSC	https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2023_01/953946124					
		VV	ocelová konstrukce schodiště					
		VV	podrobná specifikace dle projektu statiky (výpisy a detaily)					
		VV	"váha konstrukce dle info projektanta" 8,256		8,256			
		VV	"hmotnost tahokovu dle info projektanta" 0,600		0,600			
		VV	Mezisoučet		8,856			
13	M	130 R_002	výroba a dodávka - ocelová konstrukce schodiště vč.obkladu z tahokovu, dle PD statiky, povrchová úprava žárový pozink ocel S235	t	10,627		0,00	

10,627

a ponechává je pouze v Příloze č. 3b zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr UZNATELNÉ NÁKLADY, neboť se jednalo o duplicitní položky.

Změna č. 2:

Z Přílohy č. 3b zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr **UZNATELNÉ NÁKLADY vypouští položky**

70	K	953946127	Montáž atypických ocelových konstrukcí profilů hmotnosti přes 13 do 30 kg/m, hmotnosti konstrukce přes 40 do 80 t	t	61,374		0,00	CS ÚRS 2023 01
		Online PSC	https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2023_01/953946127					
		VV	ocelová konstrukce zastřešení a stropů - dle PD statiky					
		VV	"2xUPE140"					
		VV	(3,10*12+3,339*6+3,448*6+3,45*6+3,452*6+3,50*12+3,561*6+3,60*12)*14,50*2*0,001		6,551			
		VV	(3,85*6+4,40*6+5,012*5,261*12+5,302*2+5,407*2+5,503*4+5,627*3)*14,50*2*0,001		5,161			
		VV	"2xUPE120" (3,889*4+3,942*4+5,245*2+5,286*2)*12,10*2*0,001		1,268			
		VV	"HEA200" 267,088*43,200*0,001		11,538			
		VV	"IPE120" 33,010*10,400*0,001		0,343			
		VV	"IPE160" 513,736*15,800*0,001		8,117			
		VV	"IPE200" 203,070*22,400*0,001		4,549			
		VV	"IPE220" 807,613*26,200*0,001		21,159			
		VV	"IPE240" 38,867*30,700*0,001		1,193			
		VV	"TR 51x2,9" 162,358*3,440*0,001		0,559			
		VV	"TR 70x4,0" 42,687*6,510*0,001		0,278			
		VV	"TR 82,5x4,0" 38,183*7,750*0,001		0,296			
		VV	"TR 89x4,0" 43,191*8,386*0,001		0,362			
		VV	Mezisoučet		61,374			
71	M	130 R_001	výroba a dodávka - ocelová konstrukce nástavby, zastřešení a stropů dle PD statiky, ocel S235	t	67,511		0,00	

a ponechává je pouze v Příloze č. 3a zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr NEUZNATELNÉ NÁKLADY, neboť se jednalo o duplicitní položky.

S ohledem na skutečnost, že tímto vysvětlením dochází k doplnění a změně zadávacích podmínek uvedené posoudil v souladu s ust. § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, povahu doplnění a změny zadávacích podmínek. Vzhledem k faktu, že se jedná o marginální úpravu zadávacích podmínek, ponechává zadavatel lhůtu pro podání nabídek uvedenou v bodě 11. zadávacích podmínek ve znění vysvětlení a změny II ze dne 13. 3.2023, tj. **do 19. 4. 2022 do 10:00 hod..**

Zároveň v souvislosti s úpravami zadávacích podmínek uveřejní upravené znění Přílohy č. 2 zadávacích podmínek - textová a výkresová část projektové dokumentace pod názvem „SUPŠ JIHLAVA – HELENÍN – REKONSTRUKCE DM“ bez TZB, Přílohy č. 3a zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr NEUZNATELNÉ NÁKLADY projektové dokumentace pod názvem „SUPŠ JIHLAVA – HELENÍN – REKONSTRUKCE DM“ a Příloha č. 3b zadávacích podmínek - soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr UZNATELNÉ NÁKLADY projektové dokumentace pod názvem „SUPŠ JIHLAVA – HELENÍN – REKONSTRUKCE DM“ a v sekci zadávací dokumentace.

V Jihlavě

.....
Ing. Zdeněk Berka
vedoucí Odboru majetkového
Krajský úřad Kraje Vysočina